Comune di Malborghetto-Valbruna

Provincia di Udine

Proposta nr. 14 Del 19/03/2024

Determinazione nr. 181 Del 20/03/2024

OGGETTO: LLPP/017 - Intervento di realizzazione strada forestale val Saisera - rifugio Grego -

inserimento domanda richiesta saldo presso portale SIAN – liquidazione Impresa Verde Friuli Venezia Giulia s.r.l. di Udine – CUP: G81B17000690001 – CIG:

Z883570134.

La presente determinazione è stata affissa all'albo pretorio per 15 giorni consecutivi, dal 29/03/2024 e fino al 13/04/2024 senza reclami o denunce.

Il Responsabile della Pubblicazione Dr.ssa Marzia Zanetti



Il presente atto è esecutivo in data 20/03/2024.

Riferimento pratica finanziaria: 2024/178

Comune di Malborghetto-Valbruna

Provincia di Udine



UFFICIO LAVORI PUBBLICI

Proposta nr. 14 del 19/03/2024

Atto di Liquidazione nr. 181 del 20/03/2024

OGGETTO: LLPP/017 - Intervento di realizzazione strada forestale val Saisera – rifugio Grego

inserimento domanda richiesta saldo presso portale SIAN – liquidazione Impresa
Verde Friuli Venezia Giulia s.r.l. di Udine – CUP: G81B17000690001 – CIG:

Z883570134.

IL TITOLARE DELLA POSIZIONE ORGANIZZATIVA

PREMESSO che con deliberazione consiliare n. 10, del 05/05/2023, è stato approvato il Bilancio di Previsione 2023-2025;

VISTA la deliberazione di G.C. n. 69, dd. 30/05/2019, con la quale si attribuiva al Sindaco l'incarico di posizione organizzativa nel settore dei lavori pubblici;

VISTO il provvedimento del Sindaco/Responsabile dell'Ufficio Lavori Pubblici prot. n. 0003159, dd. 16/06/2014, con il quale veniva nominata Responsabile Unico del Procedimento per ogni singolo lavoro pubblico la dr. Cinzia Lombi, dipendente comunale;

RICHIAMATA la deliberazione G.C. n. 1 del 10/01/2024 di approvazione del PEG semplificato provvisorio 2024, con assegnazione delle risorse ai TPO;

RICHIAMATO il decreto nr. 6 del 15/09/2021 del Presidente della Comunità di montagna Canal del Ferro e Val Canale di nomina a far data dal 01/10/2021 dei Titolari di P.O. anche nell'ambito delle funzioni esercitate dalla Comunità per conto dei Comuni;

VISTO il D.Lgs. n. 118 del 23 giugno 2013 "Disposizioni in materia di armonizzazione dei sistemi contabili e degli schemi di bilancio delle Regioni, degli enti locali e dei loro organismi, a norma degli articoli 1 e 2 della legge 5 maggio 2009, n. 42";

DATO ATTO che è inserito nel programma triennale dei lavori pubblici 2018-2020 e nell'elenco annuale 2018 e sue variazioni, approvati con deliberazione di C.C. n. 3, del 05/04/2018 e successive, l'intervento di realizzazione strada forestale val Saisera – rifugio Grego, viabilità di collegamento tra la val Saisera ed il rifugio Grego;

ATTESO che per la realizzazione dell'opera suddetta questo Ente ha chiesto ed ottenuto, giusto decreto regionale n. 4987/AGFOR, del 16/08/2018, un contributo di € 512.997,89-, a valere sul PSR 2014-2020 della R.A.F.V.G., misura 4 – sottomisura 4.3, tipologia di intervento 4.3.1

mediante presentazione della relativa domanda informatica di concessione presso lo sportello SIAN, inoltrata presso gli sportelli della Federazione Regionale Coldiretti Friuli Venezia Giulia di Udine a mezzo della società di servizi ausiliaria Impresa Verde Friuli Venezia Giulia s.r.l.;

RILEVATO che l'intervento in parola è finanziato per € 512.997,89-, dei quali € 43.407,60-per la redazione del piano di gestione forestale, con il contributo suddetto e per la diffèrenza con stanziamento di bilancio del comune;

DATO ATTO che bando per la concessione del suddetto sostegno prevede la rendicontazione delle spese sostenute alla R.A.F.V.G. tramite il portale SIAN;

RICHIAMATA la determinazione n. 165, del 08/03/2022, con la quale si affidava il servizio di inserimento nel portale SIAN della domanda di erogazione del saldo relativa al finanziamento PSR 2014-2020 della R.A.F.V.G., misura 4 − sottomisura 4.3, tipologia di intervento 4.3.1 per la realizzazione dell'Intervento di realizzazione strada forestale val Saisera − rifugio Grego a Impresa Verde Friuli Venezia Giulia s.r.l. di Udine, società di servizi ausiliaria della Federazione Regionale Coldiretti Friuli Venezia Giulia già affidataria dell'incarico per l'informatizzazione della domanda di sostegno, e si assumeva a favore della medesima il relativo impegno di spesa di complessivi € 120,00-;

CONSIDERATO che è stata accettata dal sistema la domanda di pagamento del saldo del contributo sopra indicato, inoltrata tramite Impresa Verde Friuli Venezia Giulia s.r.l. di Udine in data 15/03/2022, prot. n. AGEA.ASR.2022.0330190;

VISTA la fattura n. 24VPROV-000505, del 14/03/2024, relativa al servizio in argomento e trasmessa da Impresa Verde Friuli Venezia Giulia s.r.l., che reca l'importo di complessivi € 90,00-, dei quali € 73,77- per prestazioni ed € 16,23- per IVA al 22%;

VISTO il DURC della sopra citata società prot. INAIL_41727655, valevole fino al 09/04/2024, dal quale risulta la regolare posizione contributiva ed assicurativa della stessa;

DATO ATTO che per la prestazione in oggetto la transazione elementare è la seguente:

M-P	Cofog		Piano de	ei Conti Fir	nanziario	UE	
10-5	45	2	2	1	9	12	8

RITENUTO pertanto di liquidare a Impresa Verde Friuli Venezia Giulia s.r.l. di Udine, società di servizi ausiliaria della Federazione Regionale Coldiretti Friuli Venezia Giulia, l'importo di complessivi € 90,00- per l'espletamento del servizio di inserimento nel portale SIAN della domanda di erogazione del saldo relativa al finanziamento PSR 2014-2020 della R.A.F.V.G., misura 4 – sottomisura 4.3, tipologia di intervento 4.3.1 per l'Intervento di realizzazione strada forestale val Saisera – rifugio Grego, in quanto la prestazione risulta regolarmente effettuata e l'impegno rispettato;

RITENUTO altresì, a prestazione ultimata, di svincolare dall'impegno di spesa assunto a favore di Impresa Verde Friuli Venezia Giulia s.r.l. di Udine la residua somma di € 30,00-;

VISTO lo Statuto Comunale;

VISTI il d.Lgs. n. 50/2016 e succ. mod. e int.;

VISTO il Decreto Legislativo 18.08.2000, n. 267 ed in particolare l'art. 184,

DISPONE

- 1. Di dare atto di quanto sopra esposto;
- 2. Di liquidare, per le motivazioni in premessa specificate, a Impresa Verde Friuli Venezia Giulia s.r.l. di Udine, società di servizi ausiliaria della Federazione Regionale Coldiretti Friuli Venezia Giulia, l'importo di complessivi € 90,00- per l'espletamento del servizio di inserimento nel

portale SIAN della domanda di erogazione del saldo relativa al finanziamento PSR 2014-2020 della R.A.F.V.G., misura 4 – sottomisura 4.3, tipologia di intervento 4.3.1 per l'Intervento di realizzazione strada forestale val Saisera – rifugio Grego, a fronte della seguente fattura:

N.ro Fattura	Data Fattura	Imponibile	IVA	Importo	Impegno / Epf
24VPROV-	14/03/2024	73,77	22%	90,00	159/2023
000505					

3. Di imputare la spesa suddetta ai seguenti capitolo ed impegno del corrente B.P., che presentano la necessaria disponibilità:

Eser.	EPF	CIG	Cap./Art. Imp.	MP	Descrizione capitolo			dei (ziario		i	Importo (eu)	Soggetto
2024	2023	Z883570134	3047/001 159	10-5	LAVORI STRADA FORESTALE VAL SAISERA-RIUGIO GREGO	2	2	1	9	1 2	90,00	Impresa Verde Friuli Venezia Giulia s.r.l., via Daniele Moro, 18, Udine C.F. eP.I.: 02137120305

4. Di svincolare dall'impegno di spesa n. 159 la residua somma di € 30,00-:

Eser.	EPF	CIG	Cap./Art. Imp.	MP	Descrizione capitolo		ano nanz		Cont o	i	Importo (eu)	Soggetto
2024	2023		3047/001 159	10-5	LAVORI STRADA FORESTALE VAL SAISERA-RIUGIO GREGO	2	2	1	9	1 2	-30,00	Svincolo somme

5. Di trasmettere la presente determinazione all'Ufficio Ragioneria per il seguito di competenza.

ATTESTA

Ai sensi dell'art. 6 – bis della L. n. 241/1990 e successive modifiche ed integrazioni, nonché dell'art. 7 del D.P.R. n. 62/2013, di non trovarsi in situazione di conflitto di interessi, nemmeno potenziale, per quanto attiene al procedimento concluso con l'adozione del presente atto.

Malborghetto, lì 20/03/2024

Il Titolare della P.O. Boris Preschern

È copia conforme all'originale.	
	L'IMPIEGATO RESPONSABILE

Elenco firmatari

ATTO SOTTOSCRITTO DIGITALMENTE AI SENSI DEL D.P.R. 445/2000 E DEL D.LGS. 82/2005 E SUCCESSIVE MODIFICHE E

Questo documento è stato firmato da:

NOME: ZANETTI MARZIA

CODICE FISCALE: ZNTMRZ75E42L4830 DATA FIRMA: 29/03/2024 09:51:45

IMPRONTA: 0E3E2B265EE74805E3B7155DEAC5AE1205AAA9A471BA06B6E88BD6E774E452EB

05AAA9A471BA06B6E88BD6E774E452EB436946C4D8CA0262728A11AC06C8F191 436946C4D8CA0262728A11AC06C8F1915D822018E99F012CF6CF1A1888BC1B7B 5D822018E99F012CF6CF1A1888BC1B7B3AD402B2EEC5154711507B36A4F1A57C